

## **Pravilnik Home Electronics i Emmezeta nagradnog takmičenja**

Ovaj Pravilnik, iza koga stoji Organizator Home Electronics i Emmezeta nagradnog takmičenja „Tvoj najjači pomagač u kući“ (u daljem tekstu: takmičenje), sadrži odredbe koje se odnose na Organizatora takmičenja, opis takmičenja, način učestvovanja u takmičenju, rokove za učestvovanje u takmičenju, nagradni fond, informacije o preuzimanju nagrada, opšte uslove takmičenja, kao i druga pitanja od značaja za organizovanje takmičenja.

### **1) Naziv, sedište, PIB i matični broj Organizatora takmičenja**

KIKA nameštaj d.o.o.

Partizanske avijacije 2a, 11077 Novi Beograd, Beograd, Srbija

PIB: 104961304

Matični broj: 20276444

### **2) Opis takmičenja**

Takmičenje se sastoji iz dva dela: četiri pitanja na temu poznavanja brenda Home Electronics sa ponuđenim odgovorima od kojih je samo jedan odgovor tačan i jednog otvorenog pitanja. Učesnici takmičenja popunjavaju kratku anketu biranjem jednog tačnog odgovora od pet ponuđenih odgovora na četiri pitanja, a potom odgovaraju na otvoreno pitanje „Koji mali kućni aparat je tvoj najjači pomagač u kući?“. Registracija se vrši popunjavanjem ličnih podataka na veb-sajtu Emmezete ([www.emmezeta.rs](http://www.emmezeta.rs)).

### **3) Način učestvovanja u takmičenju**

Učesnik takmičenja se postaje popunjavanjem ankete i odgovorom na dodatno pitanje, uz obaveznu registraciju na veb-sajtu Emmezete ([www.emmezeta.rs](http://www.emmezeta.rs)). Registracija se odnosi na prijavu e-mail adrese i ličnih podataka (ime i prezime, adresa i broj mobilnog telefona).

Jedan učesnik koji se registruje na veb-sajtu Emmezete ([www.emmezeta.rs](http://www.emmezeta.rs)) sa jednom e-mail adresom i ličnim podacima, može učestvovati u takmičenju samo jedanput i osvojiti samo jednu nagradu.

### **4) Članovi žirija takmičenja**

O pobjedniku odlučuje tročlani žiri u sastavu: Vesna Vučković (Comtrade Distribution), Sofija Burovac (Emmezeta) i Katarina Milovanović (Emmezeta). Dodeljuju se tri (3) nagrade, a pobjednike tj. dobitnike nagrada bira žiri na osnovu kreativnosti odgovora na poslednje, otvoreno pitanje.

Pobjednici tj. dobitnici nagrada će biti izabrani kroz dva kruga:

- i. u prvom krugu biće izabrani samo učesnici koji su tačno odgovorili na sva četiri pitanja sa ponuđenim odgovorima, registrovali su se na veb-sajtu Emmezete ([www.emmezeta.rs](http://www.emmezeta.rs)) i prijavljeni su za aktivno primanje newslettera u trenutku izbora dobitnika;
- ii. u drugom krugu, od registrovanih učesnika koji su tačno odgovorili na sva četiri pitanja sa ponuđenim odgovorima, biće izabrano troje učesnika sa najkreativnijim odgovorima na otvoreno pitanje „Koji mali kućni aparat je tvoj najjači pomagač u kući?“. Najkreativnije odgovore izabraće i rangiraće tročlani žiri.

## **5) Rokovi za učestvovanje u takmičenju**

Takmičenje traje od 26. jula 2017. do 09. avgusta 2017. Tokom navedenog perioda učesnici će biti u mogućnosti da se prijave i učestvuju u takmičenju. Pobjednike ćemo objaviti na veb-sajtu Emmezeta ([www.emmezeta.rs](http://www.emmezeta.rs)), u rubrici Novosti, najkasnije do 14. avgusta 2017.

Nagrade mogu dobiti samo oni učesnici koji su u trenutku biranja i objavljivanja dobitnika registrovani na veb-sajtu Emmezeta ([www.emmezeta.rs](http://www.emmezeta.rs)) i aktivno primaju newsletter. Svi koji se pre završetka takmičenja objave sa službenog newslettera Emmezeta ne ulaze u konkurenciju za nagrade.

## **6) Nagradni fond**

Prva nagrada: Home Electronics mikser HM-3001W  
(Vrednost – MPC: 3.699 dinara)

Druga nagrada: Home Electronics fen za kosu HD-22001G  
(Vrednost – MPC: 2.999 dinara)

Treća nagrada: Home Electronics aparat za sendviče SM-7501W  
(Vrednost – MPC: 2.699 dinara)

Ukupna vrednost nagrada – MPC: 9.397 dinara.

## **7) Preuzimanje nagrada**

Nagrada se preuzima u prodajnom centru Emmezeta u Beogradu (Partizanske avijacije 2a, 11077 Novi Beograd). Rok za preuzimanje nagrada je 30 dana od dana objave dobitnika. Troškovi dostave nisu uključeni u samu nagradu. U slučaju da je dobitnik maloletan, nagrade preuzimaju roditelji ili staratelji.

## **8) Opšti uslovi takmičenja**

Takmičenje je otvoreno za sva fizička lica sa prebivalištem ili boravištem u Republici Srbiji koja za vreme takmičenja ispunе sve potrebne uslove za učešće. Svaki učesnik može da osvoji samo jednu nagradu.

Učešćem u takmičenju i registrovanjem na veb-sajtu Emmezeta ([www.emmezeta.rs](http://www.emmezeta.rs)) učesnik pristaje na sledeće:

- Emmezeta može i sme da koristi podatke korisnika na svojim stranicama (uz obavezno navođenje autora) i u drugim medijima, isključivo u svrhu promocije takmičenja ili nekog od budućih takmičenja;
- Emmezeta ima pravo da koristi e-mail adrese korisnika za slanje službenog newslettera i broj mobilnog telefona za slanje promo SMS poruka.

U takmičenju nemaju pravo da učestvuju zaposleni organizatora i davaoca nagrada niti članovi njihovih porodica.

Nagrade se ne mogu zameniti za novac ili za neki drugi proizvod, a koji nije određen tačkom 6) ovog pravilnika.

U slučaju nastupanja okolnosti za koje organizator nije odgovoran, odnosno koje nije mogao da predvidi, spreči, otkloni ili izbegne, organizator može privremeno ili trajno da prekine takmičenje, o čemu će na odgovarajući način obavestiti javnost.

Po završetku takmičenja organizator ima pravo da zadrži na svojim serverima i upotrebi u prezentacijske svrhe sve odgovore koje su učesnici postavili kako bi učestvovali u takmičenju.

Organizator zadržava pravo na uklanjanje sadržaja koji krše prava i propise zakonodavstva Republike Srbije ili međunarodnog prava, kao i sadržaja koji je uvredljiv, rasistički, vulgaran, šovinistički ili štetan na bilo koji drugi način.

U Beogradu, 26. jula 2017.